



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи продолжают устанавливать все обстоятельства смерти ребенка на юго-востоке Москвы



По поручению и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Андрея Стрижова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по материалам ранее проведенной доследственной проверки.

По данным следствия, утром 12 марта 2019 года женщина вызвала бригаду скорой помощи для своего сына, страдающего аутизмом и являющегося ребенком-инвалидом, в связи с ухудшением состояния его здоровья. Прибывшие медики констатировали смерть мальчика. При визуальном осмотре тела погибшего мальчика признаков насильственной смерти не обнаружено.

Со слов матери, ребенок получал специализированное лечение и наблюдался у врачей. Также на иждивении женщины находится её мать, имеющая проблемы со здоровьем.

В рамках расследуемого дела следователи проверят полноту полученного ребенком лечения и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

необходимого ухода, допросят родителей, родственников, медицинских работников и сотрудников органов опеки и попечительства, и иных компетентных органов. Расследование продолжается.

18 марта 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1315600/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v